



Ma délután

DÉLÉP SC — Dunaújváros

Hat labdarúgó-bajnokságot számára „forró” lesz a mai és a július elsején, következő vasárnap, a területi bajnokságban győztes együttesek ugyanis ezeken a napokon játsszák az osztályozókat az NB II-be jutásért. Mint ismeretes, a Körös-csoport bajnoka, a DÉLÉP SC az NB I-et is megjárt Dunaújvárosi Kohász csapatával került össze. Az első mérkőzésre ma délután 5 órakor, a Szőregi úti stadionban kerül sor.

A Volán 10. sz. Vállalat a Bartók Béla térről délután fél 4 órától folyamatosan külön autóbusszjáratokat indít a találkozóra, melyre a buszoknál elővételben megvásárolhatók a belépők. A mérkőzés után színtén lesznek különjáratok a városba.

Csehszlovák játékvezetők az EB-döntőn

Az UEFA illetékesei kijelölték a szerdai labdarúgó EB-döntőn bíraskodó játékvezetői hármast. Eszerint a csehszlovák Vojtech Christov és két partjelző honfitársa, Krchnak és Poucek vezeti a sorsdöntő találkozót.

A 39 éves Christov már kapott feladatot ezen az EB-n, a szerdai Spanyolország—NSZK találkozón futta a sipot.

Szörfözők a Dunán

Érdekes kísérletbe kezd a KFKI Petőfi SK és a Műszaki Egyetem Sportkörének 15 tagja. Június 30-án Komáromból indulnak újukra a bator sportemberek, akik azt szeretnék kipróbálni, milyen lehetőségek vannak a Dunán a mind népszerűbb sportág, a szörfözés gyakorlására. A túracsoport Esztergom—Budapest—Dunaújváros—Paks érintésével július 4—5-én akar megérkezni Mohácsra. Magyarországon ez az első olyan vállalkozás, amikor folyóvízen szörföznek, s szeretnék elősegíteni a sportág honi elterjesztését, továbbá reális képet kapni arról, hogy a Dunán hol, milyen megközelítéssel lehet szörfözni.

Sakk

Karpov és Andersson

Már Londonban, a vasárnap kezdődő Szovjetunió—Világválogatott sakkcsapatmérkőzés színhelyén tartózkodnak a játékosok, minden készen áll arra, hogy elinduljanak a sakkórák az „évszázad látványosságaként” beharangozott nagy eseményen. Négy fordulóban tíz táblán csapnak össze a felek, összesen 40 partira kerül sor június 29-ig.

A két csapatkapitány, a szovjet Nyikolaj Krogiusz, és az indonéz Hadzi Haszszán (a világválogatott irányítója) kijelölte az asztalhoz ülő párokat:

Hosszabbítás után

Franciaország — Portugália 3-2

Marseille-ben játszották a franciaországi labdarúgó EB-n az első elődöntő mérkőzést. Érthető, hogy telt ház volt, hiszen a hazaiak válogatottja küzdött azért, hogy eljusson a döntőbe.

Franciaország: Bats — Battiston, Le Roux, Bossis, Domergue — Fernandez, Tigana, Giresse, Platini — Lacombal, Six.

Portugália: Bento — Pinto, Eurica, Lima Pereira, Alvaro — Pacheco, Frasco, Sousa, Chalana — Jordao, Diamantino.

A franciák lerohanással próbálkoztak az első percekben, de az ibériai válogatott példás fegyelmességgel, jól szervezett védekezéssel megúsza ezt az időszakot gól nélkül. Később a technikás játékmester, Chalana révén, főként a bal oldalon vezettek gyors akciókat, de ritkán jutottak el a hazaiak kapuja elé. Főként a me-

zőnyben folyt a játék, óriási iramban, de nem túlzottan magas színvonalon. A 20. percben egy jobb oldali beadást Platini levett, de mielőtt lehetett volna, a portugálok elpöckölték előle a labdát. Két perc múlva a kaputól 20 méternyire Platini elkaszálta. A portugálok hosszasan igazgatták sorfalukat, szemmel láthatóan arra várva, hogy a rendkívül jó szabadrúgáslovó Platini áll a labda mögé. A Juventus csillaga oda is állt, de mindenki meglepetésére Domergue végezte el a szabadrúgást, erős bombája a sorfal mellett a jobb felső sarokba került (1-0).

A második féldőben erősített a portugál csapat. Gomes, majd Nene is beállt, s a 30. percben Jordao fejesgóllal egyenlített, 1-1. Majd a hosszabbításban a franciák megszerezték a győzelmet.

Magyar mérkőzések a totóban?

Európa legtöbb labdarúgópályáján befejeződött a bajnokság. A totózik azonban nyáron sem maradnak játék nélkül: június 30-án megkezdődnek az Intertoto Kupa küzdelmei, amelyre hat héten át tippelhetnek a fogadók. Magyarországot idén is két csapat, a Videoton és a Ferencváros képviseli. A Videoton a Vitkovicével, a LASK Linz-cel és a Göteborggal, a Ferencváros pedig az Austria Klagenfurttal, az FC Zürichhellel és a Szpartak Trnavával mérkőzik. Valamennyi résztvevőről értékes információkat kapnak a fogadók a most megjelenő Intertoto magazinban.

Milyen mérkőzések kerülnek a totóba ezután? Erről Andor Tibor, a Sportfogadás- és Lottó Igazgatóság ügyvezető igazgatója tájékoztott.

— Egyelőre nem született döntés arról, hogy a magyar

csapatok visszakerülnek-e a totóba, erről az MLSZ és a Sportfogadási és Lottó Igazgatóság a nyár folyamán határoz. A 32. játékhetél svéd és norvég mérkőzések szerepelnek a szelvényeken, egészen addig, amíg nem kezdődik az olasz és nyugat-német bajnokság. Azért választottuk ezt a két országot, mert általában egy-egy nap alatt játsszák le a fordulokat, ellentétben például az osztrák, csehszlovák és szovjet bajnoksággal. Az östől kezdve megpróbáljuk mellőzni az első féldőre tippelést, amely nem túl népszerű a totózik között.

— Az érdeklődés?

— Továbbra is népszerű nálunk a totó: tavalyhoz képest az idén 29 százalékkal nőtt a megvásárolt szelvények száma, s már hetente 5 millió felett van — fejezte be nyilatkozatát Andor Tibor.

Világbajnoki terepen

Vasárnap Balatonygyörök térségében kerül sor az egyik legrangosabb hazai tájfutóversenyre, az országos csapatbajnokságra. A dímbesdombos, bozótos terep az elmúlt évi világbajnokság úgynevezett bemutató terepe volt, amely többé-kevésbé hasonlít a VB helyszínére. A viadalt hat kategóriában, serdülő, junior és felnőtt férfi, női csapatok számára rendezik meg. Minden együttesben négyen szerepelnek — kivétel a férfi felnőtté, itt öttagúak a gárdák —, s az eredménybe a legjobb három — illetve négy — teljesítmény számít.

Félezer birkózópalánta

Szombaton Kőszegen megkezdődött a Jurisics Kupa nemzetközi úttörő-birkózóverseny. A hatodszor kiírt

Az egyes kategóriákban 15 csapat indul, a tavalyi bajnokság első kilenc helyezettje automatikusan jogot kapott a részvételre, a további hat együttes selejtezőkön biztosította helyét.

A férfiaknál az idén is a tavalyi címvédő PVSK a legesélyesebb, a szakemberek azért várják az ő elsősegüket, mert az egyik legtehetségesebb magyar tájfutó, Kelemen is náluk versenyez. A nőknél teljesen nyílt a bajnoki címért folytatott küzdelem, a tavalyi győztes Postásból hárman is más egyesületbe igazoltak.

helikopteres szúnyogirtást

Szeged kijelölt területein és Szikszós-üdülőtelepen június 26-án (kedd) napkeltétől 9 óráig és 18 óráig napnyugtáig végzünk.

A SZER MÉHEKRE VESZÉLYES!
Amennyiben a jelzett időpontban a szúnyogirtás elmaradna, azt június 28-án (csütörtök) végezzük el.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy

helikopteres szúnyogirtást

Szeged kijelölt területein és Szikszós-üdülőtelepen június 26-án (kedd) napkeltétől 9 óráig és 18 óráig napnyugtáig végzünk.

A SZER MÉHEKRE VESZÉLYES!

Amennyiben a jelzett időpontban a szúnyogirtás elmaradna, azt június 28-án (csütörtök) végezzük el.

ÚJ ÉLET TSZ, SZEGED

Csapat formálódott

Ha tavaly ilyenkor a képzetbeli honi tőzsdén szóba kerül a SZEOL AK NB I-be jutott labdarúgó-csapatának jövőbeni sorsa, az egy évvel hosszabb távra szóló „értékpapírja” aligha lett volna vevőre. Kétségtelen, a közvélemény — az első és második osztály körüli múltbéli körforgást idézve — nem sok esélyt adott a bentmaradásra. Sőt, a „jóakarók” úgy vélték, kár erőlködni, Szegeden nem lehet igazán jó labdarúgást csinálni. Egyvalakinek, az agilis, mindig tette kész, jól felkészült és elismert fiatal szakembernek, Kaszás Gábor vezető edzőnek merőben más volt a véleménye.

Amikor a Tisza-parti várost választotta működése színhelyéül azt mondta, vállalja, igenis lesz foci Szegeden, az NB I-be vezérli a csapatot, és ott tartja! Ajánlásának valósságát hitére, arra alapozta, nem tudja elfogadni azt az állítást, miszerint egy ekkora városban nem szeretik kellően a labdarúgást, és nem akarnak tenni érte. Nekj lett igaza. Amint a csapat bizonyított, elismertette, elfogadta magát, a hathatós segítség, a fellételek biztosítása — a szakmai munkát rendkívül hátráltató pályagondot leszámítva — a megyei és városi párt-, valamint állami vezetéstől, a gyáraktól, a vállalatoktól, a baráti körtől, a szurkolóktól nem maradt el.

Mind ezért cserébe olyan, a legjobbakat is legyőzri képes gárda alakult, amely — a fiatalok beépítését kockáztatva — gond nélkül maradt az élvonalban. Többszöri kitűnő játéka, az egy-két megingástól eltekintve viszonylag egyenletes teljesítménye, kellemes színfoltja volt az NB I-nek. Olyannyira, hogy Szegeden ismét divattá, szokássá vált, hovatovább siker lett a SZEOL AK labdarúgónak közönségszalagató mérkőzéseire járni.

A szép sikernek — ki vitathatná, hogy egy újonctól a 9. hely az — megannyi összetevője van. Az edző, a csapatot alkotó játékosok és vezetők már az NB II-ben olyan szintű munkát végeztek, amely eredmények az első osztályban szükségesre jelentkezni kellett. Kivétve az éves teljesítményt jól érzékelhető, voltak szakaszok, amikor borotvaélen táncolt a csapat, de — és ez volt többször — derűre okot adó, jó játék szülte a sikereket.

Fényesen sikerült az ősz rajt, amit aztán a nyolcadik fordulóig tartó megtorpanás követett. Utána lendületbe jött a társaság, sorozatban háromszor nyert, és tulajdonképpen ezzel biztosította a 9. helyét az idény végére. Tavasszal a 10. fordulóig kiemelkedőt nyújtott a SZEOL AK, nem akármilyen csapatok — Bp. Honvéd, Videoton, DVTK, Rába ETO, Volán — legyőzésével kivívott tetszését bármelyik együttes megirigyelheti. Ezután viszont „leült” a realitásokat ideig-óráig figyelmen kívül hagyó kollektíva, hogy aztán vastapsot érdemlő játékkal, az eredeti elképzelést, az NB I-ben maradást, alaposan túlszárnyalva, a 9. helyen zárja a bajnoki évet.



Sipos István felvétele

Gólpáráddával és vastappsal — mert ilyen is volt a SZEOL AK mérkőzésein — bücsüzt a bajnoki évtől a szegedi csapat. Felvételünk az FTC elleni találkozón készült, Gruborovics 11-esből egyenlített, az elmozduló Zsiborás mellett a kapu jobb oldalába helyezte a labdát

Labdarúgói közül Szabó is fölfogható: az óvatos, „sündisznó” együttesek elvitték a pontot. Holott a védőmunka a 44 kapott góllal is jónak mondható, nem így a hazai környezetben is csak olykor elfogadható támadójáték. A majdani szakmai munka legnehezebb részét jelenti, hogy a csatárok az idegen pályákon, de Szegeden is jóval többször találjanak ellenfeleik háló-jába, mint eddig tették. Az e téren való fejlődés megvalósulásához adott a játékosállomány, hiszen technikus labdarúgóknak nincs hiánya a SZEOL AK-nál, sőt, olyan kivételes, képességgű játékosai vannak, mint például Gruborovics és Balogh.

A fiatalok, Széplál, Takó, Polypás, Balogh és Kovács kétséget kizáróan igazolták, tehetségük révén az NB I-es SZEOL AK meghatározóivá válhatnak. Az egészséges Móricz és Segesvári helyet követelhet magának, közösségi lehetnek az együttesnek. Az a Balázs, akit a bevonulás előtt láttunk játszani — bármily nihetetlenül hangzik — „oszloppá” nőheti ki magát, csupán türelmet kell szavazni neki. A góllövő Deák ugyancsak érték, csakúgy, mint a hazai pályán mutatott szervezőkészsége miatt Orosházi, akinek védő- és támadójátéka viszont nem az „igazi”; 30 mérkőzésen, sajnos, egyetlen gólt sem rúgott!

Egy csapat taktikájának rengeteg eredője van, sok mindentől függ. Az egykori osztrák válogatott labdarúgó, a hírneves edzővé lett Max Merkel szerint tökéletesen ismerni kell az egyes játékosok képességeit, úgy kell összeállítani a csapatot, hogy az egyének kiegészítsék egymást. Gyakran előfordul, hogy a csapat tagjai nem kiemelkedő egyéniségek ugyan — mint például a SZEOL AK esetében —, de együttesen komoly erőt képviselnek. Az edző akkor művésze hivatásának, ha ezekből a játékosokból ki tudja hozni a legjobb képességeket.

Ezzel próbálkozott Kaszás Gábor, amikor felmérte lehetőségeiket, ellenfeleik tudását és ehhez igazította a maguk dolgait. Nekik kézenfekvőnek, a legmegfelelőbbnek az bizonyult, hogy biztosságot védekezésből kontratámadásokra építsenek. A játékban is sokat fejlődő SZEOL-t Szegeden szinte nem lehetett megverni, amely csapat ezt megkísérelte — vesztésként távozott! Azért is, mert gyorsasági állóképességben, ami specialitásuk volt a szegedieknek, a bajnokság alatt nem találkoztak olyan vetélytársal, amelyikkel szemben ebben alul maradtak volna.

Ami viszont intő jelként

Régen végzett szegedi csapat ilyen előkelő helyen, mint a mostani bajnokságban, mellyel a kezdeti, minden tekintetben szépek mondható szakasz lezárult. De vajon mire lesz képes a társaság az elkövetkező időkben? — szegedtük a kérdést Kaszás Gábor vezető edzőnek.

Az idei tavasz a szegedi labdarúgás diadalmenete volt, mozgósító erejét, hatását nemcsak a jelenben, de a jövőben is kamatoztatni kell. Azok a fiatal gyerekek, akik látták, hallották egy-egy mérkőzés után, hogyan ünnepezték a szurkolók Kozmát, Szabó Lacit, Szabó Gyulát, de sorolhatnám az egész csapatot, lehet, hogy életre szólóan szerelmesek lettek a fociba. Ezt nagyon megfontoltan és okosan kell a cél, a város labdarúgásának érdekében felhasználni!

— Hogy mi lesz ezután? Ha a segíteni akarás, a játékosok és a vezetők hozzáállása változatlan marad, ismét napfényes, kellemes napok következhetnek. De azt is gyorsan hozzátesszem, és ezért ne sértődjön meg senki, ha azt hiszik — játékos vezető, szurkoló —, hogy ez a csapat már érett, igazán tud focizni — borzalmas árat fizetünk érte! A tegnaphoz képest most ugrásszerű fejlődés nem várható, aminek viszont nem mond ellent, hogy vannak még tartalékok a játékosokban, amiknek elő kell jönniük. Azt akarom elérni, hogy minket a megalapozott tudás jellemezzen. Stabíl csapatot próbálok formálni, mely nem azzal hívja fel magára a figyelmet, hogy egy-egy kiugró, szenzációs számító eredményét súlyos kudarcok követik. Ertem ezalatt, a SZEOL AK szerencsével, hanem tudatos játékkal szerezze pontjait!

Gyürki Ernő